

## संक्षिप्त

## भण्डारा व रात्रि जागरण आज

गंगापूर सिटी। मां गुमानो बीजासणी देवी के दर पर करणपुुर धाम की मासिक बसयात्रा 3 फरवरी सोमवार को थोक फल सब्जी मण्डी उदईं मोड से दोपहर एक बजे रवाना हो कर शाम 5 बजे मां गुमानो के दरबार में पहुंचेगी। मां गुमानो बीजासणी देवी सेवा समिति गंगापुुर सिटी के अध्यक्ष महेश शर्मा पत्रकार ने बताया कि गंगापुुर सिटी सहित आसपास क्षेत्र के भक्तगण सोमवार 3 फरवरी को उदईं मोड स्थित नई थोक फल सब्जी मण्डी से दोपहर एक बजे रवाना होंगे कि शि शाम 5 बजे मातारानी के दरबार में पहुंचेंगे। जहां मातारानी के दर्शन कर सभी भक्त मां गुमानो यात्री निवास में आयोजित भण्डारा व जागरण में भाग लेंगे। महामंत्री गोपाल सोनी ने बताया कि जागरण के दौरान मातारानी की चुनरियो की लाटरी निकाली जायेगी। मंगलवार 4 फरवरी को सुबह लोटेट समय समिति द्वारा खोहरी वाली माता जी एवं कैला देवी के दर्शन भी कराए जायेंगे।

## 9 फरवरी को होगा मतदान

गंगापुुर सिटी। न्यू टुक युनियन के चुनाव 9 फरवरी को आयोजित किए जायेंगे। इसके चुनाव अधिकारियो की नियुक्ति की गई जिसमें राजेन्द्र शर्मा पीपी, राजेन्द्र आरओ, भगवन्त राय शर्मा एवं इस्ताम खां एडवोकेट को चुनाव अधिकारी नियुक्त किया गया है। चुनाव अधिकारी ने बताया कि 3 फरवरी सोमवार एवं 4 फरवरी मंगलवार को सुबह 11 बजे से शाम 5 बजे तक नामांकन पर यूनियन कार्यालय में दाखिल किए जा सकेंगे। नामांकन पत्र के साथ 21 हजार रूपए की जमानत राशि जमा करानी होगी। नामांकन पत्रो की जांच 5 फरवरी को होगी एवं उसी दिन शाम 5 बजे नामांकन वापसी हो सकेगी। इसके बाद आदर्शक होने पर यूनियन कार्यालय में 9 फरवरी को सुबह 9 से शाम 3 बजे तक मतदान कारया जायेगा। मतदाता को अपने साथ नाडी की मूल आससी एवं आधार कार्ड साथ में लाना अनिवार्य है।

## बसंत पंचमी मनाईं

भरतपुर (निस)। माॅम्स वेलफेयर सोसाइटी द्वारा बसंत पंचमी का कार्यक्रम गीता मंदिर पाई बाग मे आयोजित किया गया। कार्यक्रम पायल गोयल की अध्यक्षता में किया गया। रितु गर्ग ने बताया माॅ सरस्वती वाणी ज्ञान विज्ञान बुद्धि विवेक शिक्षा की देवी है। इस दिन माँ सरस्वती की आराधना से बुद्धि और विद्या की प्राप्ति होती है। माॅम्स वेलफेयर सोसाइटी की महिलाओं ने बसंत पंचमी के उपलक्ष में मां देवी सरस्वती की पूजा अर्चना की और सरस्वती माता के चित्र पर माला व दीप प्रज्वलित करके कार्यक्रम को शुरूआत कि सभी महिलाओं ने पीले कलर के वस्त्र धारण किए और विद्या की देवी मां सरस्वती के सामने पूजा अर्चना की कई प्रकार की प्रतियोगिताएँ भी आयोजित की गईं। जिनमें महिलाओं ने बढ चढकर के हिस्सा लिया कार्यक्रम में माॅम्स टापु से मीरा गोयल अंजना अटावाल ममता जैन सोनल रीना कौर बबिता जैन सीमा अटावाल ज्योति सुनीता कुलश्रेष्ठ पूजा अंजना जैन ममता अटावाल कृष्णा खंडेलवाल सोनल रजनी अटावाल अंजलि जैन आदि सदस्य मौजूद रहे।

## भंडारे में प्रसादी प्रहण की

कामां भरतपुर (निस)। बसंतपंचमी के सुअवसर पर रविवार को कस्बे के प्रसिद्ध श्री बांके बालाजी मंदिर कायन्वव पर श्री बालाजी महाराज के भव्य फूलबनोला श्रृंगार दर्शन, भजन, कवि, विशाल छपाप जगो अन्नकूट महोत्सव दर्शनों का आयोजन आकर्षक रंगीन रोशनियों एवं संगीतमय भजन कोर्तन के साथ हुआ। स्वर्ण वर्क से आच्छादित बालाजी महाराज अति शोभायमान हो रहे थे। मंदिर के महंत पंडित श्रीनाथ शर्मा ने जब बालाजी महाराज की महाआरती की तब पूरा बालाजी धाम परिसर सच्चे दरबार की जय, धर्म के अवसर की जय, बालाजी महाराज के जयकारों से गूँज उठा। उसके बाद विशाल भंडारे का आयोजन हुआ जो देर रात तक निरन्तर चलता रहा। हजारों श्रद्धालुभक्तजनो ने श्री बालाजी महाराज के दर्शन कर महंत का आशीर्वाद प्राप्त कर भंडारे में प्रसादी टाहण की। इस अवसर पर पूरे बालाजी मंदिर को ध्वजा पताकाओं, बंदनवारों, फूलमालाओं, आकर्षक झांकियों, रंगीन रोशनियों से सजाया संवारा गया। स्थानीय एवं बाहर से आए हजारों श्रद्धालुभक्तजन दर्शन कर अभिभूत हो गए। उल्लेखनीय है कि मंदिर के संस्थापक महंत स्वामी श्री सुखदेव मुनि जी महाराज ने स्वन्तदेश के अनुसार 65वर्ष पूर्व श्री बालाजी महाराज को इसी स्थान पर विराजमान कर उनकी सेवा पूजा आराधना की थी। तभी से अनेक तब हारां श्रद्धालुभक्तजन बालाजी महाराज की आराधना उपासना सेवा कर संकटों से मुक्ति पा चुके है।

# भरतपुर के धरसोनी में जिकड़ी दंगल का शुभारंभ हुआ



भरतपुर (निस)। हलैना सत्यले ठाम विकास कमेटी व सर्व समाज की ओर से धरसोनी में तीन दिवसीय भजन जिकड़ी दंगल का शुभारंभ हुआ। जिकड़ी गायक, गायिकाओं ने करुणा, ओजस्वी, हास्य, वीररस में सामाजिक,

- सामाजिक, देश भक्ति, धार्मिक कथा,प्रसंग एव चुटकुले सुना कर ग्रामीणों का मन मोह लिया।**

देश भक्ति, धार्मिक कथा,प्रसंग एव चुटकुले सुना कर ग्रामीणों का मन मोह लिया।

इस कार्यक्रम के मुख्यअतिथि आगरा के किसान नेता भूपेंद्रसिंह चाहर, जबकि जाट नेता मास्टर प्रेम सिंह,भाजपा किसान मोर्चा पूर्व जिला उपाध्यक्ष शेरसिंह धरसोनी, ईश्वर सिंह, जगराम सिंह, अनूप सिंह, मोहनसिंह

## लायंस क्लब गरिमा ने मोतियाबिंद के निःशुल्क ऑपरेशन करवाया

गंगापुुर सिटी। लायन्स क्लब गरिमा द्वारा निःशुल्क नेत्र चिकित्सा शिविर के माध्यम से सामाजिक सेवा के क्षेत्र में शनिवार को कीर्तिमान स्थापित किया गया। क्लब गरिमा द्वारा अपने साप्ताहिक निःशुल्क नेत्र चिकित्सा शिविर आयोजन की कडी में शनिवार को जयपुर रोड स्थित सीपी हॉस्पिटल में 159वें शिविर का आयोजन किया गया।

इस शिविर को स्वर्गीय मीना देवी की स्मृति में उनके पति लायन राधेश्याम विजयवर्गीय एवं पुत्र लायन सुरेंद्र विजयवर्गीय के सहयोग से आयोजित किया गया। इस निशुल्क नेत्र चिकित्सा (लैस प्रत्यारोपण) शिविर में मुख्य अतिथि एमजेएफ लायन शिवरतन अग्रवाल, सभापति नगरपरिषद, सीपी हॉस्पिटल के संचालक डॉ. सीपी गुप्ता, वरिष्ठ लायन राधेश्याम विजयवर्गीय, राजन चैयरपर्सन एमजेएफ लायन डॉ. आशीष कुमार शर्मा, जोन चैयरपर्सन एमजेएफ लायन रीना पल्लीवाल, श्री श्याम पैरामेडिकल संस्थान के निदेशक डॉ. बिशन सिंह गुर्जर ने शिविर के आयोजन तथा लायंस क्लब गरिमा द्वारा

किये जा रहे सामाजिक सरोकारों के संबंध में अपने उद्घोषन में लायंस क्लब गरिमा के इस शिविर की प्रशंसा करते हुए इसे पीढिढ पीढि मानवता की सेवा में अतुलनीय योगदान बताया। लायंस क्लब गरिमा के अध्यक्ष एमजेएफ लायन पंकज मंगलम द्वारा सभी अतिथियों का स्वागत किया गया तथा कार्यक्रम का संचालन क्लब के वरिष्ठ सदस्य लायन कृष्ण कुमार गोयल द्वारा किया गया। क्लब गरिमा के चार्टर अध्यक्ष लायन सीधु बरधिया द्वारा बताया गया कि विगत 7 वर्षों से लायंस क्लब गरिमा द्वारा साप्ताहिक रूप से निःशुल्क नेत्र चिकित्सा शिविर आयोजित किया जाता रहा है जिसके पीछे क्लब सदस्यों का ध्येय क्षेत्र से मोतियाबिंद रोग को समाप्त करना रहा है । शिविर समन्वयक लायन मुकेश राजाराम मीना ने बताया कि अब तक 158 शिविर आयोजित किये जा चुके है, शनिवार को आयोजित शिविर 159वां निःशुल्क शिविर था जिसमें क्लब द्वारा निःशुल्क ऑपरेशन का 1००0० का आंकडा छूकर समाज सेवा के क्षेत्र में कीर्तिमान स्थापित किया गया है।

# सामूहिक सुंदरकांड पाठ का आयोजन

गुड्राचंद्रजी। श्री हलधर शास्त्रीय संगीत मंडल द्वारा शनिवार रात को जय पेलैस मे सामूहिक सुंदरकांड पठन कार्यक्रम आयोजित हुआ जिसमे सैकड़ो लोगों ने संगीत को सुमधुर धुनो पर सामूहिक सुंदरकांड पठन किया।

सामूहिक सुंदरकांड मे राम दरबार ओर हनुमान जी की मनोरम झांकी सजाई गई। सुंदरकांड समापन पर हनुमान जी सामूहिक आरती कर प्रसाद वितरण किया गया।

शनिवार रात को कस्बे के जय पेलैस मे श्री हलधर शास्त्रीय संगीत मंडल द्वारा संगीतमय सामूहिक सुंदरकांड पठन मे दर्जनों लोगों द्वारा सामूहिक रूप से सुंदरकांड पाठ किया आयोजक दीपेश सिंह राजावत एवं खुशचिंदर सिंह राजावत ने बतायाकि। सुंदरकांड का शुभारंम शुभम द्विवेदी ने गणेश वंदना के साथ किया। सामूहिक सुंदरकांड मे दर्जनों लोगों ने सामूहिक रूप से संगीत के साथ सुंदरकांड पठन किया। टिंकू जैमिनी, पंडित बजरंग सहाय, गोपाल सोनी, कौ फूलों से मनोरम झांकी सजाई गई। सुंदरकांड पठन मे सदीप बोहरा, वाइस प्रिंसिपल प्रकाशी मीना, इंद्रा जागा,

## सहायता देने की अपील

भरतपुर (निस)। अखिल भारतीय अटावाल सम्मेलन की राष्ट्रीय कार्यसमिति बैठक राम आश्रम पेहंदीपुुर बालाजी जिला दौसा में अखिल भारतीय अटावाल सम्मेलन के राष्ट्रीय अध्यक्ष गोपाल शरण गर्ग के मुख्य अतिथ्य में एवं विशिष्ट अतिथि के रूप में राष्ट्रीय महामंत्री गोपाल गोयल राष्ट्रीय युवा अध्यक्ष हेमराज जिंदल प्रदेश अध्यक्ष गिरीश गर्ग व्यापार कल्याण बोर्ड एवं मधुरा के पूर्व विधायक रविकांत गर्ग युवा राष्ट्रीय चेरयरमैन मनोज जिंदल एवं राष्ट्र व प्रदेश के पदाधिकारी मौजूद रहे कार्य समिति में पदाधिकारियों ने कहां की समाज के जरूरतमंद व्यक्तियों को शिक्षा, स्वास्थ्य एवं रोजगार के क्षेत्र में सहायता करना, निर्ाश्रित एवं अभाव टास्ट व्यक्ति को सहयोग, स्वावलंबी बनाने के लिए सहयोग, प्रतिभाओं का विकास एवं सम्मान करना, प्राचीय एवं प्राकृतिक आपदाओं में सक्रिय भागीदारी एवं सहयोग करना यह हमारे अटावाल बंधु देश ही नहीं अपितु विदेश में भी निरंतर कार्य कर रहे हैं।

कार्यक्रम में प्रस्तुति देती कलाकार।

विशिष्ट अतिथि रहे। कार्यक्रम की अध्यक्षता नेता साहब सिंह ने की। कमेटी प्रभारी विपतीराम और सहप्रभारी जगत सिंह ने बताया कि जीएस्पस के दिवंगत

चेयरमैन बिजेंद्र सिंह की यादगार में भुजन जिकड़ी दंगल का आयोजन शुरू हो गया। जिस में जिकड़ी की गायिका सुनीता छौकर, अमोरों की नीलम

## भागवताचार्य मदन मोहन का सम्मान

भरतपुर (निस)। आयोजित भगवत कथा के चौथे दिन में विभिन्न सामाजिक संगठनों ने पूर्व सांसद पंडित राम किशन के सानिध्य व ब्राह्मण सभा के पूर्व जिलाध्यक्ष वरिष्ठ समाज सेवी कौशलेश शर्मा नेतृत्व में भागवताचार्य मदन मोहन को माला पटका व तस्वीर भेंटकर सम्मान किया गया। भागवताचार्य ने अर्जुन द्रौपदी विवाह संवाद, भगवान राम जी के विभीषण को शरणागत होने पर सम्मान के साथ आओ लंकेश से संबोधित कर सम्मान दिया। जिसका वर्णन भागवताचार्य ने बड़े ही मार्मिक व सरलता से वर्णित किया। सुकदेव व परीशत आदि संवादों का वर्णन बहुत ही रोचक ढंग से किया। जिसे सुनकर भक्तगण भावविभोर होकर अन्तर्बित हुए। भागवत कथा बहुत सारगर्भित रही। इस अवसर पर सेवानिवृत्त उपनिदेशक समाज कल्याण व पूर्व जिलाध्यक्ष विप्र फाउंडेशन नेमोचंद शर्मा, समता आन्दोलन के जिलाध्यक्ष केदारनाथ पाराशर, तिलक नगर ब्राह्मण समाज के वरिष्ठ सदस्य पंडित वनबारी लाल तिलक नगर, रोडवेज संभाग अध्यक्ष दिनेश चंद्र जघोना आदि अनेक गणमान्य लोग महिलाएँ मौजूद रहे।

## डॉ. रामदास शर्मा की अध्यक्षता में मनाया बसंत उत्सव

भरतपुर (निस)। रामलीला समिति भरतपुर के तत्वावधान में माँ सरस्वती के प्राकट्यय दिवस वसंत पंचमी को पूर्व संध्या पर दाल बाजार स्थित श्री लक्ष्मण जी (संतोषी जी) मंदिर पर बसंत महोत्सव डॉ. रामदास शर्मा की अध्यक्षता में उल्लासपूर्वक मनाया गया। महोत्सव का शुभारम्भ कवि हरिओम दिवाकर द्वारा सरस्वती वंदना “हे वीणा देवी वंदन करते हम शत शत वार, नौका जीवन की पार लगे अब दो ऐसी पतवार...” के साथ हुआ। कवि्यत्री चंचल शर्मा द्वारा सरस्वती यंत्र की वैदिक एवं अद्वैत प्रसंगों सहित व्याख्या की एवं "मां वाणी तुझे प्रणाम झोली भरकर दे वरदान", मनमोहन अभिलाषी "बसंत पंचमी आई है केवल पत्तन में या केवल लतन में", सुरेश चंद्र चतुर्वेदी सुमनशे ने 'स्वागत है ऋतुराज तुम्हारा', सुरेश चंद्र शर्मा ने 'सखी बसंत आओ', हरिओम गौतम ने 'आते ही जिसके हो गया शीत का अन्त है', नरेश सोमल ने 'धरती ने धर लियो बहू को सीं रूप', हरिओम हरि 'अभार अंगना में वसंत रजा आओ', महेशचंद सिंघल ने वसंतो आवाज में 'हरि बरी वसुंधरा नीला नीला ये गगन इस पर बादलों की

## निरंजनलाल गुप्ता की स्मृति में बांटे स्कूल बैग

भुसावर (निस)। भारत विकास परिषद की स्थानीय शाखा की ओर से कस्बे की सेठो की हवेली निवासी निरंजनलाल गुप्ता की स्मृति में आज बसंत पंचमी के अवसर पर आर्य समाज में संचालित गुरुकुल में अध्यक्षनरत 52 कन्याओं को स्कूल बैग वितरित किए गए।

प्रांतीय प्रकल्प प्रभारी अंशु मित्तल ने जानकारी देते हुए बताया कि परिषद द्वारा बेटी बचाओ बेटी पढाओ प्रकल्प के अंतर्गत बसंत पंचमी के पानन पर्व पर शाखा की ओर से कस्बे के आर्य समाज में संचालित कन्या गुरुकुल में आर्य समाज संरक्षक दिनेश चंद्र पाण्डेय के मुख्य आतिथ्य एवं आर्य समाज प्रधान राजेन्द्र प्रसाद मित्तल के विशिष्ट आतिथ्य में कार्यक्रम आयोजित किया गया तथा कार्यक्रम की अध्यक्षता शाखा अध्यक्ष मनीष मित्तल ने की। कार्यक्रम का शुभारम्भ वैदिक मंत्रोच्चारण के साथ यज्ञ कर किया गया। कार्यक्रम में शाखा की ओर से निरंजन सेवा, नई दिल्ली के सहयोग से कस्बे के सेठो की हवेली निवासी निरंजनलाल गुप्ता पुत्र मनोहरलाल की स्मृति में कन्या गुरुकुल में अध्यक्षनरत सभी 52 कन्याओं को स्कूल बैग वितरित किए गए।

## सार-समाचार शोभायात्रा का स्वागत किया

भरतपुर (निस)। खण्डेलवाल वैद्य समाज भरतपुर द्वारा बसंत पंचमी (खण्डेलवाल दिवस) के अवसर पर संत सुन्दरदास महाराज की भव्य शोभायात्रा कला मंदिर से निकाली गई। सर्वप्रथम खण्डेलवाल भवन खिरनी घाट पर हवन पूजा कर विधिवत कार्यक्रम प्रारम्भ किया। शोभायात्रा कुम्हेर गेट पर समाप्त हुई। शोभायात्रा का शहर के मुख्य बाजारों में व्यापारियों सहित समाज के विभिन्न वर्गों द्वारा सैकड़ों स्थानों पर पुष्पवर्षा आदि द्वारा स्वागत किया। शोभायात्रा में झोन से पुष्प वर्षा की गई। शोभायात्रा में हजारों की संख्या में महिलाएँ केसरिया साफा एवं पुरुष बसंतो पगडी पहनकर चल रहे थे। सभी महिला एवं पुरुष बसंतो वस्त्र पहनकर शोभायात्रा को आकर्षक बना रहे थे। शहर के मुख्य बाजारों में भगवा द्वार एवं बसंतो चुनरीयों के द्वारा सजाया गया। चौपटे चौपटै पर संत सुन्दरदास महाराज की आरती की गई एवं शहर में श्रद्धालुओं को प्रसाद वितरित किया। शोभायात्रा में आकर्षक बेंण्ड संत सुन्दरदास महाराज, राम दरबार, सरस्वती माँ की झांकी एवं जेंट गाडी पर नफीरी, डीजे सहित सजे हुए ई-रिक्शा चल रहे थे। शोभायात्रा का लक्ष्मन मंदिर पर भाजपा जिलाध्यक्ष शिवानी दायमा के नेतृत्व में भाजपा कार्यकर्ता गंगा मंदिर पर विश्व हिन्दू परिषद के जिलाध्यक्ष लाखन सिंह के नेतृत्व में विधि कार्यक्रमता, भरतपुर बीट्स परिवार, अटावाल महासभा, युवा अटावाल महासभा, अठासेन महाराज शोभायात्रा समिति, अंतर्राष्ट्रीय वैश्य महासम्मेलन, महावर वैश्य महासभा, भरतपुर व्यापार महासंघ, भरतपुर ओटोमोबाइल डीलर्स सोसायटी, विधि सेवा विभागा आदि प्रमुख संगठनों द्वारा शोभायात्रा का स्वागत किया गया। शोभायात्रा समिति के संयोजक नरेश खंडेलवाल द्वारा शोभायात्रा के सफल आयोजन में सहयोग के लिए जिला प्रशासन, पुलिस प्रशासन, विभिन्न व्यापारिक एवं सामाजिक संगठनों सहित सभी खंडेलवाल वैश्य समाज के बन्धुओं का आभार व्यक्त किया है। शोभायात्रा में खंडेलवाल वैश्य समाज के अध्यक्ष रमेश चंद्र राह वाले, पूर्व जिलाध्यक्ष अनिल लोहिया, नैमचंद खंडेलवाल, महामंत्री मुरारी लाल, जिले के खंडेलवाल समाज के पदाधिकारी इयाम लाल, बनवारी लाल, हरिशंकर मुसदी, प्रहलाद खंडेलवाल, रम्यान खंडेलवाल, अर्चना खंडेलवाल, विमलेश पीतलिया, सोनू खंडेलवाल, कुसुम रावत, योगेश महलपुरिया, पंकज खंडेलवाल, आदि के द्वारा प्रमुख रूप से भाग लिया।

### यात्रा का स्वागत किया

भरतपुर (निस)। अंतर्राष्ट्रीय वैश्य महासम्मेलन की शहर, जिला एव युवा इकाई के तत्वावधान में खण्डेलवाल वैश्य समाज के खण्डेलवाल दिवस एव संत सुन्दर दास की शोभा यात्रा का स्वागत विजलीधर चौपटै पर किया गया। शोभा यात्रा में संस्था की पदाधिकारियों के द्वारा संतशिरोरमणि सुन्दरदास की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर महाआरती की गई। कार्यक्रम में शामिल सभी खण्डेलवालजन एवं झोंकियों पर पुष्प वर्षा कर स्वागत किया गया तथा मिश्रान्न वितरण किया गया। इस अवसर पर अन्तर्राष्ट्रीय वैश्य महासम्मेलन के शहर अध्यक्ष सत्यव्रत आर्य, जिला महामंत्री सुमनेश गुप्ता, जिलाध्यक्ष अनिल लोहिया, महिला जिलाध्यक्ष सीमा मंगल, डॉ एलसी अटावाल, देवेन्द्र गुप्ता, श्यामलाल खण्डेलवाल, महामंत्री राजेन्द्र गर्ग, युवा जिलाध्यक्ष मनीष गर्ग, संरक्षक अमित खण्डेलवाल, सोनू खण्डेलवाल, सुरोज लोहिया, अंजना बंसल, मीरा गर्ग, आदि मौजूद थे। अंत में कार्यक्रम संयोजक सत्यव्रत आर्य ने सभी का आभार व्यक्त किया।

### महाआरती की

भरतपुर (निस)। जय श्री बांके बिहारी सेवा समिति भरतपुर द्वारा बसंत पंचमी व भरतपुर स्थापना के शुभ अवसर पर मदन मोहन जी टांडा मंदिर पर महाआरती की गई। संस्थापक अध्यक्ष जयप्रकाश गोयनका ने बताया कि बसंत पंचमी पर सरस्वती माँ की पूजा की जाती है और आज से मौसम भी बदलाव शुरू हो जाता है। इस पवित्र अवसर पर समिति की तरफ से टाकुर जी की पीले रंग की पोशाक धारण कर्वावाई गई. तथा पीले रंग का ही भोग प्रसाद लगवाया गया। उपाध्यक्ष व प्रवक्ता हरि गोविंद मिश्रा ने कहा कि इस कार्यक्रम में अतिथि प्रदीप शर्मा, राजीव पासी समाजसेवी के कर कमल से महाआरती की गई। महंत दिगंबर पंडा द्वारा अतिथियों का पटका पहनाकर और प्रसाद देकर स्वागत किया। महा आरती के बाद में भक्तों को प्रसाद वितरण किया गया। इस अवसर पर समिति अध्यक्ष श्यामा गोयंका मंत्री विष्णु खंडेलवाल कोशाध्यक्ष गोपाल गर्ग कार्यकारिणी सदस्य अशोक राणा देवेश सिंह अनु राजा नीलम जादौन डॉ नयंक गोयंका दीपक पंडा कान्हा पंडा दिनेश कुमार आदि भक्तगण उपस्थित रहे।

### सितार पर राग झिंझोटी जीवंत

भरतपुर (निस)। नेट-थियेट्र कार्यक्रम की श्रृंखला में तान ए सितार कार्यक्रम में जब राग झिंझोटी के स्वर सितार के तारों से निकले तो सुरीले सुरों से शास्त्रीय संगीत गुलजहार हुआ। नेट-थियेट्र के राजेन्द्र शर्मा राजू ने बताया कि सुप्रसिद्ध सितार वादक जगदीश चंद्र मोटिया कलाकार ने कार्यक्रम की शुरूआत राग झिंझोटी में की। इसमें आलाप, जोड़, शाला की सुंदर प्रस्तुति से दर्शकों को रिझाया। इसके बाद बड़ा ख्याल विलंबित गत निताल में प्रस्तुत किया और फिर छोटा ख्याल मध्यलय निताल में हुत गत शाला की सुंदर स्थिति से सभी को मंत्रमुग्ध किया और अंत में राग मिश्र पीलू में एक धुन बजाकर कार्यक्रम का समापन किया। इनके साथ युवा तबला वादक सूरज मोटिया ने सभी संगत कर कार्यक्रम को परवान चढाया। कार्यक्रम में कलाकारों को इम्पीरियल ग्राइम कैपिटल की ओर से मनीष अटावाल ने स्मृति चिन्ह प्रदान कर सम्मानित किया। कार्यक्रम संयोजक नवल डांगी, कैमरा मनोज स्वामी, संगीत अंकित शर्मा नोनू, दृश्य संयोजन जिजिवेश शर्मा और मिहिजा शर्मा का रहा।

### नव वर - वधू को दिया आशीर्वाद

डीग (निस)। डीग धूडा गेट स्थित लाल बुर्ज टाउंड में आज सेनी विकास समिति द्वारा 1० वॉ व बघेल, गाडरी, धनगर महासभा उत्थान समिति ब्लॉक डीग द्वारा 7 वॉ सामूहिक विवाह सम्मेलनआयोजित किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि डीग कुम्हेर विधायक डॉक्टर शैलेश सिंह के कार्यक्रम में पहुंचने पर आयोजन कमेटी ने विधायक डॉ शैलेश सिंह का चंदी का मुकुट, साफा व माला पहनाकर सम्मान स्वागत किया। दोनों ही कार्यक्रमों में सेनी समाज के सम्मेलन में 17 जोड़ें व बघेल समाज के 21 जोड़ें परिणय सूत्र में बन्धे। विधायक डॉक्टर शैलेश सिंह सभी नव वर-वधुओ आशीर्वाद दिया साथ ही शुभकामनाओ इनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। इस अवसर पर विधायक ने लोगों से कहा कि अन्य समाजों को भी सामूहिक विवाह करने चाहिए। इस अवसर पर सेनी समाज के अध्यक्ष व नगर परिषद सभापति निरंजन टकसालिया, डीग शहर मंडल अध्यक्ष ललित तिवारी, अनिल गुप्ता, डीग टाामीण मंडल अध्यक्ष राकेश गिरसे, राजे्द्र खंडेलवाल, श्याम टाकुर, इंद्रजीत सांखला, गिरीश शर्मा, टीरू, इंद्र सिंह, भावना गंधी, गौरव सोनी सहित समाजो के लोग गणमान्य नागरिक व पार्टी कार्यकर्ता मौजूद रहे।

## 24 माह से वेतन नहीं मिलने से नाराजकर्मियों का कार्य बहिष्कार

हिंडौन। पुरस्कृत शिक्षक फोरम करौली ने शनिवार को सरकारी स्कूलों में बोर्ड परीक्षा तैयारी टिप्स का निशुल्क वितरण किया। इस मौके पर विद्यालयों की प्रतिभाओं एवं भाभाशाहों का भी सम्मान किया गया। फोरम के राज्य प्रतिनिधि एवं करौली जिला प्रभारी धर्मराज जांगिइ ने बताया कि संगठन के प्रदेश महामंत्री रामेश्वर प्रसाद शर्मा के निदेशन में मंडावार के महाम्ना गांधी एवं केलाश नोर के राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय सहित कई सरकारी स्कूलों में बोर्ड परीक्षा तैयारी टिप्स का निशुल्क वितरण किया गया। कार्यक्रम को मुख्य अतिथि हिंडौन तहसीलदार रेनु चौधरी रही जबकि अध्यक्षता मंडावार टााम पंचायत की सरपंच वधू शर्मा ने की। इस दौरान विद्यालय प्रशासन द्वारा प्रतिभाओं एवं भाभाशाहों का भी सम्मान किया गया। कार्यक्रम के करौली जिला प्रभारी जांगिइ ने बताया कि मंडावार के महामत्ना गांधी राजकीय विद्यालय की प्रिंसिपल नेतराम बेनीवाल ने अतिथियों का शॉल ओझाकर सम्मान किया। इस मौके पर विद्यालय प्रशासन द्वारा भाभाशाह रिटायर्ड उपनिदेशक वीर सिंह बेनीवाल,राष्ट्रपति पुस्कार से सम्मानित प्रधानाध्यापक धर्मराज जांगिइ, रिटायर्ड अल्प बचत अधिकारी मोहनलाल, रिटायर्ड व्याख्याता स्युर सिंह बेनीवाल, सोहनलाल प्रजापति, राज्य पुरस्कार से सम्मानित शीतल प्रसाद शुक्ला, गजेंद्र सिंह बेनीवाल का हाथ एवं माला पहनकर अभिनंदन किया।

### हादसे में दो युवकों को मौत

रूपनगढ़ (निसं.)। रूपनगढ़ के किशनगढ़ मार्ग पर स्थित सुरसुर गांव की घसवा की ढाणी के पास शनिवार सायं एक ट्रैक्टर व इको गाड़ी में जबरदस्त टक्कर हो गई। घट्टना में इको गाड़ी में सवार अलोक सहित एक युवक को मौके पर ही मौत हो गई। मृतकों की पहचान अशोक कुमावत (उम्र 25) पुत्र राल चंन निवासी बिहारी पोल, नया शहर किशनगढ़ व सोमवीर गुर्जर ( उम्र 33) पुत्र रामलाल गुर्जर गुर्जर मोहल्ला, नया शहर किशनगढ़ के रूप में हुई है।